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Ata da 34ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 13 de novembro de 2023. Ao décimo 

terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três pelas 9h00min horas, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se 

ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes 

da Silva Junior. Compareceram todos os membros deste Poder, com exceção do 

vereador Bernardino Gomes que teve sua falta justificada. Colocou a Ata da 33° Sessão 

ordinária em votação, onde foi aprovada por unanimidade. O Presidente convidou a 

secretária da mesa Antônia Batista para fazer a leitura da matéria em pauta: Projeto de 

Resolução Nº 002/2023 (Dispõe sobre o julgamento da Prestação de Contas do Prefeito 

do Município de Itapetim-Pe, Exmo. Sr. Adelmo Alves de Moura, referente ao exercício 

financeiro de 2020 e dá outras providências). Leitura do ofício N° 01670.000.291/2023-

0001 do ministério público. Indicação N° 156/2023 (Dispõe sobre solicitar a construção 

de um centro especializado para atendimento das crianças com (TEA) Transtorno do 

Espectro Autista) de autoria da vereadora Jordânia, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação N° 157/2023 (Dispõe sobre a implantação ou possibilidade de readequação 

das salas e ou espaços de repouso para profissionais de saúde, seguindo as 

reinvindicações da Lei N°14.602/2023) de autoria do vereador Diógenes Paes, que foi 

aprovado por unanimidade. Indicação N° 158/2023 (Dispõe sobre solicitar a compra de 

um castra móvel para o município) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi 

aprovada por  unanimidade. Indicação N° 159/2023 (Dispõe sobre solicitar o concerto 

de um vazamento em um cano que solta à água encanada para as demais ruas do Distrito 

de São Vicente, mais precisamente na Rua São Vicente Ferrer, próximo a Igreja) de 

autoria da vereadora Edilene Lopes, que foi aprovada por unanimidade. Indicação N° 

160/2023 (Dispõe sobre solicitar que todos os anos seja realizado as festividades em 

comemoração ao dia das crianças no distrito de São Vicente e no povoado de Piedade) 

de autoria do vereador José Romão, que foi aprovada por unanimidade. Moções de 

homenagem póstuma de N° 100, 101 e 102/2023 de autoria dos vereadores Carlos 
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Nunes e Edilene Lopes que foram aprovadas por unanimidade. Moção de aplauso 

N°024/2023 que homenageia o jovem João Vitor, de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida O Presidente facultou a 

palavra aos vereadores por dez minutos: Carlos Nunes cumprimentou a todos e iniciou 

suas palavras falando que esteve com os produtores de leite numa linda festa de 

confraternização e falou das inúmeras conquistas que a associação dos produtores de 

leite vem conquistando ao longo do tempo, parabenizou pela inauguração da cozinha 

comunitária, com acesso a uma alimentação saudável e balanceada para a população em 

situação de vulnerabilidade. Jordânia cumprimentou a todos e parabenizou os colegas 

vereadores pelas indicações aprovadas, falou da moção de aplauso para o jovem João 

Vitor, onde com muito esforço e dedicação foi aprovado em medicina, disse que a 

população tem que se sentir acolhida e que o trabalho do vereador deve ser humano, 

feito de coração, voltado principalmente aos que precisam. Lailton Brito cumprimentou 

a todos e iniciou suas palavras parabenizando os vereadores pelas indicações 

apresentadas, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabenizou o homenageado do dia o itapetinense João Vitor por ter conseguido a bolsa 

para cursar medicina, finalizou desejando uma ótima semana a todos. Antônia Batista 

cumprimentou a todos e deixou sua solidariedade às famílias enlutadas pela perda de 

seus entes queridos, parabenizou o homenageado João Vitor pela aprovação no curso de 

medicina e desejou que este novo percurso que se inicia agora lhe traga  muito 

crescimento e aprendizado. Edilene Lopes cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

dizendo que a perda de um ente querido é um momento de profunda tristeza e dor e 

expressou seus sentimentos de pesar as famílias enlutadas, parabenizou o jovem João 

Vitor pela incrível conquista no curso de medicina, completou dizendo que todos seu 

esforço e dedicação renderam frutos merecidos e especiais com um mundo acadêmico 

cheio de conhecimento e aprendizado, agradeceu a aprovação da sua indicação onde 

solicitou o concerto de vazamento em um cano que solta água encanada as demais ruas 

do distrito de são Vicente, também reforçou pedido para concluir a obra de esgoto na 
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Rua projetada que se encontra entupido e a população reclamando do mau cheiro. 

Romão cumprimentou a todos e parabenizou João Vitor pela aprovação no curso de 

medicina por essa razão entende ser justificável a moção de aplauso como a forma de 

parabeniza-lo pelo brilhante resultado, agradeceu a aprovação da sua indicação onde 

solicita que todos os anos seja realizada as festividades em comemoração ao dia das 

crianças no distrito de São Vicente e no povoado de Piedade, parabenizou a secretaria 

de ação social e o prefeito Adelmo Moura pela linda inauguração da cozinha 

comunitária. Silvânio cumprimentou a todos e fala com tristeza e solidariedade das 

família enlutadas que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, parabenizou 

a vereadora Jordânia pela moção de aplauso do jovem João Vitor aprovado no curso de 

medicina, completou dizendo que esta é uma forma da câmara estimular que outras 

pessoas ambicionem os mesmos objetivos de João Vitor, utilizou sua palavra para 

reforçar o pedido da vereadora Edilene Lopes que colocou indicação solicitando 

concerto de um cano com vazamento no distrito de São Vicente, parabenizou a 

associação dos produtores  de leite pela linda confraternização. Junior de Diógenes 

cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas, se 

solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, disse que esteve na 

inauguração da cozinha comunitária, juntamente com o prefeito e demais vereadores 

celebrando mais uma grande conquista, onde homenagearam Dona Ivani, que foi uma 

mulher guerreira e uma excelente cozinheira, que deixou um grande Legado. João Vitor 

cumprimentou a todos e expressou agradecimento aqueles que se envolveram para que 

esse momento ocorresse, manifestando carinho e apreço pela moção de aplauso, 

completou dizendo que seu coração está palpitando de emoção pela honraria recebida. 

Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão e convida 

todos para próxima sessão ordinária dia 21/11/2023. Determinando a lavratura desta ata, 

com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, 

pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 13 de Novembro de 

2023. a) Secretária Antônia Batista da Silva secretária, Diógenes Paes da Silva Junior 
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Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim – PE.  Eu, _________________________________________, 

Secretário da Mesa digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 13 de Novembro de 2023. 
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